Cok Biiyiik, Cok Kiiciik Sayilar ve Bilimsel Gosterim Ogrenci AKT

8. Sinif .

1.

Asagidaki bilimsel gosterimlerden hangisi dogrudur?

A) 273 000 000 = 2,73 x 107
B) 0,00000108 = 1,08 x 107°
C) 503 000 000 = 5,03 x 108

D) 197 100 000 = 1,971 x 10'2

2.

30 700 000 sayisinin bilimsel gésterimi x x 10¥, 125 000 000

sayisinin bilimsel gosterimi z x 10toldu§una gore, y — t kactir?

A) -2
B) -1
C)o

D) 1

3.
Asagidaki sayilardan hangisinin bilimsel gosterimi yanhigtir?

A) 025x 108 =25 x 107
B) 00007310 = 7,31 x 107
C) 183 000 000 = 1,83 x 107

D) 9870000 x 108 = 9,87 x 1014

4,

istanbul'un niifusu 12 milyon 400 bin kisi olarak tespit edilmistir.
Buna gore, bu sayinin bilimsel gosterimi agsagidakilerden
hangisidir?

A) 124 x 104
B) 124 x 103
C) 12.4 x 108

D) 124 x 107

ean

Egitim, daima...

5.

Asagidakilerden hangisinde verilen sayi ¢ok kiigik bir sayinin
bilimsel gosterimi degildir?

A) 8468 x 1079
B) 246 x 1012
C) 12x 109

D) 0,004 x 10°°

6.

nx1072= 0,000013 x 5 olduguna gore, n kagtir?

A) 65000
B) 6500
C) 650

D) 65

7.

1,56 x 107°
4,7 x 1078
6,5 x 10°
1,3 x 102

Yukarida verilen sayilar igin asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) 15x105<47x108<13x102<86,5 x 10°
B) 47x108<15x105<1,3x102<65 x 10
C) 65x108<13x102<47x108<1,5x 105

D) 65x108<13x102<15x105<47 x 1078



Alt Konu Testi /8. Sinif .

8.

Bir grup doktor, akademik ¢aligsmalarinda Turkiye’'deki tim insanlarin
beyninde bulunan sinir hucresi sayisini hesaplamak istiyor.

insan beyninde yaklasik 100 milyar sinir hiicresi oldugu ve
Tiirkiye’deki niufusun yaklasik 78 milyon oldugu diistiniildiigiinde,
doktorlarin hesapladigi degerin bilimsel gosterimi kag¢ olur?

A) 78x10'6
B) 78 x 1015
C) 78x10'8

D) 78 x 10'7

9.

insan viicudundaki kirmizi kan hicrelerinin sayisi yaklasik olarak 0,00002

Buna gore, kirmizi kan hiicrelerinin sayisinin bilimsel gosterimi agsag
hangisidir?

A) 29x 1013
B) 29x 10"
C) 29x 102

D) 29x 1025

10.

Asagida verilen esitliklerin hangisinde bilimsel gosterim dogru
verilmistir?

A) 15000 000 000 = 15 x 10°
B) 23412 x 109 = 23412 x 1010

C) 0,000002 x 10°8 = 2 x 1072

9 x 10'8dir.

idakilerden

D) 00356 x 108 = 3.56 x 1010






